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ISKÉRKA OBECNĚ PROSPĚŠNÁ SPOLEČNOST

POSLÁNÍ ORGANIZACE
 
Pomáháme lidem s duševním onemocněním 
k návratu do běžného života.
Osvětou přispíváme ke zlepšení postoje veřejnosti 
k duševně nemocným.

VIZE 
 

Naší vizí je samostatný klient, spokojený se 
svým vlastním životem. Jsme přesvědčeni, že 
naše podpora k tomu významně přispívá.

 
Podporujeme klienty v rozvoji sebepoznání, se-
bevědomí, samostatnosti a v opětovném nale-
zení smyslu života. 
Přispíváme k rozvoji jejich vlastního potenciálu. 
Posilujeme úlohu rodiny a blízkých v procesu so-
ciální rehabilitace.  
Rozvíjíme síť zaměstnavatelů, poskytujících pra-
covní místa pro  lidi s duševním onemocněním 
(včetně osvěty a podpory v procesu zaměstná-
vání).
Podporujeme lidi, kteří pociťují duševní nepo-
hodu, aby se nebáli včas vyhledat odbornou 
pomoc.

Dalším pilířem naší vize je společnost/veřejnost, 
přistupující k lidem s duševním onemocněním 
bez předsudků.

Pořádáme/organizujeme vzdělávací aktivity, be-
sedy a kulturní akce zaměřené na duševní zdraví, 
osvětu a prevenci duševních onemocnění.
Věříme, že informování a  dlouhodobá osvětová 
práce s veřejností snižuje neopodstatněný strach, 
zbavuje polopravd a předsudků mezi duševně ne-
mocnými a tzv. „zdravou“ populací. Dobrá infor-
movanost je základem pro správnou pomoc.

A nezanedbatelnou součástí vize je profesionální 
přístup, respektovaná a důvěryhodná 
organizace, jejíž zaměstnanci jsou spokojeni.

Tvoříme organizaci, která poskytuje sociální službu 
pro lidi s duševním onemocněním na principech 
partnerství, úcty a profesionality. 
Průběžně budujeme a rozšiřujeme kvalitní tým pra-
covníků, jak pro řízení, tak pro přímou práci s klienty. 
Dbáme na spokojenost zaměstnanců.
Sdílíme společné hodnoty.



Podporujeme výměnné pobyty zaměstnanců 
mezi partnerskými organizacemi s cílem posilování 
kvality naší práce. 
Jsme otevřeni změnám a novým přístupům v po-
skytované péči. 
Zapojujeme se do tvorby koncepce bytové politi-
ky města, regionu a kraje s cílem vytvoření dostup-
ného bydlení pro lidi s duševním onemocněním. 
Podílíme se na Reformě péče o duševní zdraví.  
Aktivně spolupracujeme se sítí poskytovatelů péče 
sociální i zdravotní, se školami, státní i podnikatel-
skou sférou, s dobrovolníky.

HODNOTY 
 

Sdílení společných hodnot, jejich vědomí 
a přijetí/akceptace vede k větší spokojenosti 
a kvalitě práce uvnitř týmu i s klientem. 
Hodnoty se snažíme rozvíjet a naplňovat při 
každodenní práci.

•  respekt a partnerství - ctíme individualitu, jedi-
nečnost, svobodu myšlení. 

•  profesionalita - odpovědnost, sebereflexe, ote-
vřená komunikace, odborné znalosti a  doved-
nosti, odbornost, efektivita, kreativita, důsled-
nost, plné nasazení, jistota, lehkost. Profesionál 
je správný člověk, který na správném místě dělá 
správné věci ve správný čas.

•  důvěra = víra - posilujeme  víru ve vlastní schop-
nosti, rozvíjíme bezpečné prostředí, pozitivní 
a kreativní přístup.

•  ekonomická stabilita - efektivní a  transparentní 
hospodaření, finanční rezerva, kvalitní a motivu-
jící finanční ohodnocení zaměstnanců.

•  loajalita - zachovávání dobrého jména orga-
nizace (dodržování slibů a  dohod, spolehlivost 
ve vztazích se spolupracovníky), poctivost, sná-
šenlivost při jednání, respektování zájmů dru-
hých, sounáležitost s posláním a vizí organizace, 
schopnost přijmout nepopulární opatření či sná-
šet nepohodlí ve prospěch organizace.

Motto:

„Život má smysl, více než to. Ponechává si smysl za 
všech okolností, a to díky možnosti najít smysl i v utrpení, 
přetvořit utrpení v lidské rovině k výkonu  
– jedním slovem vydat svědectví o něčem, 
čeho je člověk schopen i při ztroskotání“. 

Viktor Emmanuel Frankl 
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právě otevíráte naši výroční zprávu a  vstupujete 
do našeho světa. Přijďte do něj nahlédnout a po-
dívat se, co jsme zažili a dokázali v uplynulém roce. 
Uvidíte také, co nám udělalo radost a  pomohlo 
nám překonat těžkosti.

Naděje je to, co potřebují lidé s duševním onemoc-
něním. A to je to, co jim nabízíme v našem kurzu 
„Uzdrav se sám“, který jsme obnovili s nástupem 
Olgy Pernické. Olga je člověk se zkušeností s du-
ševním onemocněním a skvělou lektorkou. V tom-
to kurzu se klienti učí, jak se lépe starat o sebe a jak 
zvládat své problémy.

V  květnu jsme se nechali inspirovat výzvou „Do 
práce na kole“ a rozhodli jsme se přidat do naše-
ho života trochu více pohybu. Jako naše dopravní 
prostředky jsme si vybrali chůzi, kolo nebo koloběž-
ku. Sledovali jsme naše kroky a kilometry. Celkem 
nachozených SKVĚLÝCH 2554,53 km, ujeto na kole 
942,9 km, zapojeno 17 lidí, z toho 8 klientů.

Kromě toho jsme se poprvé zapojili do soutěže 
„Kvetoucí město.“ Naše zahrada dostala nový ná-
dech díky darovanému mulčovači, který nám po-
může s údržbou, umožní nám rozdrtit větve a listí, 
a použít je jako přírodní hnojivo. Tím ušetříme čas 
i peníze a zároveň ochráníme životní prostředí.

Významné svým přínosem pro nás byly stáže v psy-
chiatrické nemocnici Kroměříž, kde jsme poznali 
systém fungování na různých odděleních, měli 
jsme možnost účastnit se vizit, na kterých vyvstaly 
další podněty pro spolupráci – například jak posi-
lovat u klientů samostatnost, motivovat je k řešení 
problémů při vizitách, více komunikovat s  perso-
nálem oddělení, znát etický kodex pacientů. 

Od 1.9. 2022 jsme rozšířili věkovou strukturu naší 
cílové skupiny o  dospívající ve věku od 16 do 
18 let.

Jak se bránit, co vědět a kde hledat pomoc, když 
nás trápí duše. Jak rozptýlit předsudky, mýty a stra-
chy, které nám brání v uzdravení. Jak poznat naši 
službu, která nabízí podporu a poradenství. Jak si 
popovídat s odborníky a zeptat se na cokoliv, co 
nás zajímá nebo tíží. O  tom byl 16. ročník Týdnů 
pro duševní zdraví.

Tento rok jsme se rozloučili s  jednou z našich za-
kladatelek a  dlouholetých pracovnic Iskérky 
– Vlastou Křeménkovou. Vlasta stála u zrodu orga-
nizace a byla jednou z  iniciátorek jejího založení. 
Bez jejího osobního nasazení a nadšení by Iskérka 
pravděpodobně vůbec nevznikla. Vlasta praco-
vala v organizaci 19 let jako pracovník v sociálních 
službách, první dva roky dobrovolně bez nároku na 
mzdu. V roce 2017, když slavila 70. jubileum, získala 
ocenění „Pracovník roku v sociálních službách Zlín-
ského kraje“ za dlouholetou činnost a  významný 
přínos v oblasti poskytování sociálních služeb.

Náš rok jsme ukončili tradičním setkáním klientů, 
pracovníků a rodinných příslušníků na „vánočním 
večírku.“ Krásným doplňkem byla výstava obra-
zů paní Aničky Křenkové „Radost ze života Aneb 
udělám si hezký den.“ Společně jsme zavzpomí-
nali na to dobré, co se nám společně podařilo 
a popřáli „naší Vlastičce“ hodně spokojených let. 
Rozešli jsme se s vírou v dobrou budoucnost.

V  novém roce se těšíme na další spolupráci 
s vámi – našimi dárci a podporovateli a dobro-
volníky. Jste našimi partnery a  přáteli. Bez vás 
bychom to nezvládli. Jménem Iskérky vám dě-
kuji za vaši neuvěřitelnou podporu v uplynulém 
roce. Vaše finanční příspěvky, morální podpora 
a časová obětavost jsou pro nás zásadní. Díky 
vám můžeme realizovat naše projekty a dávat 
lidem naději do budoucnosti.

Alena Jbaili, ředitelka

ÚVODNÍ SLOVO

Milí přátelé, vážení čtenáři,
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ZÁKLADNÍ ÚDAJE O SPOLEČNOSTI

Iskérka o.p.s. byla založena Blankou Ammann 
notářským zápisem ze dne 4. 11. 2010 a následně 
byla společnost dne 27. 1. 2011 zapsána do rejstří-
ku obecně prospěšných společností.

Účelem založení společnosti je:
-  Podpora občanů v zájmu naplnění jejich lid-

ských práv
-  Podpora občanů zdravotně postižených
-  Podpora zlepšení kvality jejich života a rozvoj 

zdravotně sociální péče
-  Sociální služby
-  Sociální podnikání 
-  Doplňková činnost

Naše činnost spočívá především v podpoře 
lidí s duševním onemocněním ambulantní 
a terénní formou. Naším přáním je, aby 
lidé, kteří k nám přijdou, nalezli takovou 
podporu a sílu, aby mohli žít svůj život dle 
vlastních představ s minimální mírou podpory. 
Snažíme se maximálně přispět k rozvoji jejich 
celkového potenciálu a nabízet možnosti 
k jejich celostnímu rozvoji. 

Sídlo společnosti:  Chodská 534, 756 61 
 Rožnov pod Radhoštěm
Telefon: 774 274 800
E-mail: info@iskerka.cz
Webové stránky: www.iskerka.cz  
IČ: 28647912
Datová schránka: ID a49sup9
Bankovní spojení: Fio Banka
Číslo účtu: 2100364177/2010
Zakladatelka: Blanka Ammann
Statutární zástupce: Mgr. Alena Jbaili
Správní rada společnosti: JUDr. Jana Kašlíková, 
 předsedkyně správní rady
 Liběna Petřeková
 Ing. Olga Zabloudilová
 Dolores Vašková
 PhDr. Petr Vejrosta
 Ing. Alena Vašků
Dozorčí rada společnosti: Mgr. Filip Coufal, 
 předseda dozorčí rady
 RNDr. Ivan Lukáš
 Jarmila Mikulášková

Iskérka o.p.s. je členem Asociace komunitních 
služeb v oblasti péče o duševní zdraví. 

8



ORGANIZAČNÍ STRUKTURA
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Již od roku 2003 je Iskérka místem, kde jsou 
dveře otevřené všem lidem se zkušeností 
s duševním onemocněním. Iskérka neboli 
sedmikráska, je stále kvetoucí rostlinka. Letité 
zkušenosti, otevřenost k novému a variabilita je 
tím, co pomáhá Iskérce stále růst a kvést.

Služba je určena lidem s duševním onemocněním 
z  oblasti psychóz, neuróz, poruch osobnosti a  li-
dem s  příznaky duševního onemocnění ve věku 
od 16 do 80 let, kteří mají obtíže alespoň v jedné 
z následujících oblastí: 
•  zdraví (s  pochopením nemoci, předcházení  

relapsům), 
•  sociální vztahy (ztráta přátel, partnera, nepo-

chopení příbuzných a okolí – jsou ohrožení soci-
ální izolací), 

•  práce (ztráta zaměstnání a k tomu potřebných 
dovedností), 

• učení (nedokončení studia), 
•  bydlení (obtíže s  vykonáváním běžných úkonů 

v domácnosti, ztráta bydlení apod.), 
•  péče o sebe (obtíže s osobní hygienou, neupra-

vený zevnějšek a oděv), 
•  ztráta pocitu vlastní hodnoty (ztráta sebevě- 

domí), 
•  volný čas (neví, jak plánovat a naplnit volný čas). 

CÍLE SLUŽBY 

Zotavení dovedností – obnovíte nebo získáte do-
vednosti potřebné pro běžný život. Budete samo-
statní v oblasti péče o sebe, vzdělání a práce. 

Zotavení vnějšího prostředí – upevníte sociální vaz-
by s rodinou, přáteli, kolegy. Budete umět smyslu-
plně trávit volný čas. 

Zotavení vnitřního stavu – uvědomíte si svou vlastní 
hodnotu. Budete znát své potřeby a přání, poro-
zumíte své nemoci, zvládnete potíže a problémy, 
které s sebou nemoc přináší.

PŘI POSKYTOVÁNÍ SLUŽBY STAVÍME NA TĚCHTO 
ZÁSADÁCH:

Naděje – nasloucháme vám, zajímá nás vaše ži-
votní situace. Podpoříme vás, abyste nalezli své 
vize a věřili v jejich dosažení. 

Zplnomocnění – podpoříme vaši sebedůvěru a sa-
mostatnost. 

Odpovědnost za sebe sama – převezmete zodpo-
vědnost za vlastní život. Stanete se řidičem svého 
života. Budete zkoušet nové věci, učit se ze svých 
chyb a sami se rozhodovat. 

Smysluplná role – naleznete nové životní role. Za-
čnete budovat život podle vlastní volby.

Služba sociální rehabilitace byla poskytována 
celoročně ambulantní i  terénní formou v  souladu 
s § 70 Zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách. 

Vzdělávání pracovníků
v přímé péči

Celoživotní vzdělávání je cenným nástrojem naše-
ho profesního a osobního růstu. Získané poznatky 
sdílíme v rámci týmu, diskutujeme o nich a zavádí-
me do praxe. Náš přístup v práci s klienty tak obo-
hacujeme a rozšiřujeme v souladu s rozvojem obo-
ru. Vzdělávání se tímto stává důležitou součástí 
strategického rozvoje služby a zvyšování její kvality.
V  loňském roce jsme v  rámci vzdělávání čerpali 
nové poznatky, dovednosti a dobrou praxi přede-
vším formou odborných stáží, přidanou hodnotou 
pro nás tak bylo také navázání nových kontak-
tů s organizacemi, které stejně jako my poskytují 
podporu lidem s duševním onemocněním.

• Camino sociální rehabilitace, Vsetín
•  Spirála Ostrava sociální rehabilitace a sociálně 

terapeutické dílny
•  Centrum duševního zdraví Přerov
•  FOKUS Vysočina – středisko Havlíčkův Brod, 

sociální rehabilitace
•  Stáž v Psychiatrické nemocnici Kroměříž

Vzdělávání probíhalo také formou kurzů:
•  Když je klientem rodina – možnosti a  výhody 

sociální práce s rodinou
•  Komunikace napříč organizací jako cesta 

k  rozvoji – integrita, zpětná vazba, konflikt 
a kritika nenásilně

•  Základy koučovacích technik pro pracovníky 
v pomáhajících profesích

Supervize

Všichni pracovníci se pravidelně účastnili supervi-
zí pod odborným vedením nezávislých odborníků 
Mgr. Šárky Hlisnikovské (případové vedení) a Mgr. 

SOCIÁLNÍ SLUŽBA – ISKÉRKA – SOCIÁLNÍ REHABILITACE
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Piotra Wardeckeho (týmová supervize). V  bez-
pečném prostředí jsme diskutovali nad otázkami, 
které práce s  lidmi přináší, vzájemně jsme sdíleli 
své postoje, ventilovali emoce, pracovali se zpět-
nou vazbou a  orientovali se na řešení. Celkem 
byla týmu poskytnuta podpora ze strany supervi-
zorů v rozsahu  28,75 hod. 

Základní, podpůrné  
a rehabilitační činnosti
V  rámci poskytovaných činností jsme podporo-
vali lidi s  duševním onemocněním ve znovuna-
bytí kompetencí, které vlivem nemoci ztratili – od 
schopnosti komunikovat s  okolím, přes schopnost 
dodržovat pravidelný denní režim, učit se novým 
dovednostem, znovuzískat sebedůvěru a  schop-
nost samostatného života až po částečný či úplný 
návrat do pracovního procesu. Pracovali jsme více 
individuální formou, zvýšil se nám také objem terén-
ní práce. Našim hlavním nástrojem byl podpůrný, 
pomáhající rozhovor. Filozofie služby se opírá o kon-

cept Recovery (Zotavení), obsah konceptu kopíru-
je zásady poskytování naší služby – Naděje, Zplno-
mocnění, Odpovědnost za sebe sama, Smysluplná 
role. V  souladu s  tímto konceptem jsme zavedli 
novou metodiku Komplexního přístupu k rehabilita-
ci (CARe). Metoda představuje nástroj k podpoře 
klientů na jejich cestě k dosažení takové kvality ži-
vota, jakou by si oni sami přáli. Na podpoře klientů 
se podílel celý tým sociální rehabilitace

Rehabilitační činnosti probíhaly v  různých nácvi-
kových dílnách – v Rukodílně, tiskařské dílně a za-
hradní dílně. Nácvikové dílny jsou pro klienty mís-
tem společných setkání, kde mohou rozvíjet tvůrčí 
dovednosti, kreativitu, představivost nebo také 
vztah k přírodě. Při činnostech si osvojují nové ná-
vyky, někteří se připravují na zaměstnání a trénují 
si tak denní režim. Při činnostech panuje přátelská 
atmosféra, klienti zapomínají na své starosti a ne-
gativní myšlenky a pokračují tak na osobní cestě 
k zotavení. Produkty z dílen jsou nabízeny na osvě-
tových akcích, Jarmarku neziskových organizací 
nebo vánočních jarmarcích.

SOCIÁLNÍ SLUŽBA – ISKÉRKA – SOCIÁLNÍ REHABILITACE
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Aktivizační programy

V průběhu roku 2022 jsme klientům nabídli pestrou 
paletu různých aktivit, jejichž společným jmeno-

vatelem bylo posílení fyzické a psychické kondi-
ce, a samozřejmě také získávání nových znalostí. 
Každá byla odlišná lokací nebo svým záměrem.  
Navštívili jsme obec „Dolní Bečva“, kdy jsme

SOCIÁLNÍ SLUŽBA – ISKÉRKA – SOCIÁLNÍ REHABILITACE
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se za mrazivého lednového počasí vydali pěšky 
kolem řeky Bečvy až do cíle naší cesty. Měli jsme 
radost, že jsme zvládli ujít celou trasu, čítající zhru-
ba 8 km. 
Únorový program nabízel klientům možnost pro-
jít si celou obec „Zašová“ i  se všemi zajímavost-
mi – jako byl vodní pramen, vyhlídková věž nebo 
zrekonstruovaný kostel. Všichni jsme se obohati-
li o  mnoho historických a  přírodních vědomostí. 
A  navíc jsme pěšky  pokořili  trasu ze Zašové do 
Zubří, nohy nás moc nebolely, stálo to zato.
Pohankový mlýn a  procházka na Čeladné byla 
v dubnu perfektním programem pro posílení fyzic-
ké kondice. Zároveň se zde sešla příjemná skupi-
na, po celou dobu aktivity probíhala živá diskuze.
Červencové aktivity byly doprovázené perfektním 
počasí. V parku na hřišti jsme vyzkoušeli nové dru-
hy sportů. Nejvíce se nám líbil Petanque a  ringo. 
Bylo to pro nás netradičně strávené dopoledne. 
Zábavnou formou jsme se naučili nové pohyby 
i nová pravidla. 
Znalci historie jistě ocenili červencovou výstavu 
v Muzeu Zámku Kinských s názvem „Člověk v kraji-
ně, krajina v lidech“, která interaktivní formou zob-
razovala krajinu Valašska a  její proměny v  čase. 
V  této expozici byly využity zejména dataprojek-
tory, infopanely a dotykové panely s animacemi. 
Tato výstava  nás moc zaujala, protože byla kon-
cipována neobvyklým způsobem.

Uherský Brod

Díky štědré podpoře firmy ON Semiconductor 
Czech Republik, s. r.o. jsme uskutečnili třídenní 
dlouhodobě plánovaný poznávací pobyt v Uher-
ském Brodě.  
Hned první den jsme navštívili Luisa centrum Uher-
ský Brod, které funguje na podobném principu 
jako Iskérka. Seznámili jsme se s  jejími pracovníky 
i klienty, vyzkoušeli jsme si činnosti v rehabilitačních 
dílnách – např. výrobu ptačí budky. Později jsme 
se přemístili na chalupu v nedalekém lese, kterou 
si organizace Luisa občas pronajímá. Strávili jsme 
zde pěkné chvíle u ohně, klienti Iskérky měli příleži-
tost navázat nová přátelství. 
Druhý den jsme se vydali hromadnou dopravou 
do obce Velehrad, která se pyšní svým historicko-
-kulturním centrem. Obdivovali jsme Baziliku Nane-
bevzetí Panny Marie a svatého Cyrila a Metoděje, 
která je symbolem naší historie a kultury, je vysta-
věna na krásném místě a architektonicky je velmi 
monumentální.  Kroky naší cesty dále pokračovaly 
do obce Modrá, kde jsme prošli podvodním tune-
lem plným ryb různých barev a tvarů. Bylo to jako 
být v moři! Nedaleko odtud jsme navštívili Archeo-
skanzen, kde jsme se vrátili do dob Velké Moravy 
a viděli, jak žili naši předkové. 
Den třetí se nesl ve znamení kovu, hlavním bodem 
byla návštěva KovoZoo ve Starém Městě u Uher-

SOCIÁLNÍ SLUŽBA – ISKÉRKA – SOCIÁLNÍ REHABILITACE

14



ského Hradiště. Zde jsme obdivovali originální so-
chy zvířat a jiných věcí z kovového odpadu. Bylo 
to úžasné vidět, jak se dá z nepotřebného materi-
álu vytvořit něco krásného a zajímavého. Areál, ve 
kterém se dnes KovoZoo nachází, původně sloužil 
ke zcela jinému účelu, byl to sběrný dvůr, později 
však kovový odpad našel jiné využití,  sloužil k výro-
bě kovových soch, zejména zvířat, a jiných objek-
tů. Měli jsme možnost zjistit nové informace o vyu-
žití odpadu, a možná to pro někoho byla inspirace 
k vlastní tvorbě. 
Byl to skvělý pobyt, který se nesl v duchu pohody 
a  přátelství. Odnesli jsme si spoustu vzpomínek, 
zážitků, zkušeností, poznatků. Program byl pestrý, 
ale ne příliš náročný. Pro účastníky bylo velmi pro-
spěšné posílit přátelské vztahy, poznat nová místa, 
kam by se sami nedostali, naučit se orientovat při 
cestování hromadnou dopravou nebo zlepšit me-
zilidskou komunikaci.
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Uzdrav se sám

V  roce 2022 jsme nabídli zájemcům z  řad klien-
tů možnost zúčastnit se výjimečného kurzu, jehož 
název sám vystihuje  hlavní myšlenku kurzu, a to, 
že uzdravení vychází z každého účastníka a jed-
ná se o aktivní proces. A o co vlastně jde? Kurz 
je určen lidem s  psychickými problémy, a  jeho 
metodika byla zpracována v roce 1996 nizozem-
ským týmem složeným z odborníků, i z klientů psy-
chiatrické péče. V kurzu dochází ke znovunaleze-
ní vztahu k  „sobě samému“ a  účastník mění své 
postavení ze „spolujezdce“ na „řidiče“ vlastního 
života. Znamená to získat kontrolu nad vlastním ži-
votem, i když není vždy možné úplně kontrolovat 

všechny symptomy nemoci. Cílem kurzu není tedy 
úplné uzdravení, ale získání nových dovedností, 
rolí, vztahů a cílů v životě.
Garantem kurzu byla Martina Kovářová, Olga Per-
nická v roli peer pracovníka neboli člověka se zku-
šeností. Tato dvojice figurovala v kurzu na pozici kou-
čů. Kurz probíhal od března do května. Od začátku 
vládla na setkáních příjemná atmosféra, účastníci 
měli možnost v bezpečném prostředí vyjádřit vlastní 
názor nebo měli prostor pro sdílení osobních zkuše-
ností, a to vše bez strachu z odsouzení.  Velkým pří-
nosem byla vzájemná inspirace, pochopení a také 
navázání nových sociálních vazeb mezi účastníky.
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Péče o duši

V naší klubovně jsme se rozhodli uspořádat promí-
tání dokumentárního cyklu s názvem Péče o duši, 
který vznikl v České televizi. Šlo o osm dílů, ve kterých 
se lidé s duševními problémy a jejich blízcí otevřeně 
podělili o své osobní zkušenosti a vyznání. Každý díl 
byl pro naše klienty velmi zajímavý a poutavý, proto-
že se mohli ztotožnit s autentickými příběhy a vidět, 
jak duševní nemoc ovlivňuje různé aspekty života. 
Po každém promítnutí jsme si společně popovídali 
o tom, co nás zaujalo, dojalo nebo pobavilo. Disku-
ze moderovali peer pracovníci – Olga a Martin, kte-
ří vytvořili bezpečné prostředí pro sdílení a ventilaci 
názorů a emocí. Klienti se tak mohli navzájem inspi-
rovat a podpořit. Producentka pořadu Péče o duši 
řekla: „I díky pandemii jsme si najednou všichni uvě-
domili, jak jsme křehcí a že o duši je potřeba aktivně 
pečovat. Dlouho jsme hledali klíč k tématu. Nejdří-
ve jsme chtěli postupovat podle diagnóz, nakonec 
jsme si ale uvědomili, že diagnóza není podstatná, 
je to jen taková nálepka, a vycházeli jsme z toho, 
jak kterákoliv duševní nemoc ovlivňuje náš život. 
Jaký má vliv na naši práci, vztahy, rodinu. Příběhy, 
které s námi diváci, kteří se ozvali na naši výzvu, sdí-
leli, byly autentické a silné. A tak jsme zaznamená-
vali v první řadě tyto příběhy.“

Multidisciplinární spolupráce

Psychiatrická nemocnice Kroměříž
Důležitou roli při poskytování podpory představuje 
intenzivní spolupráce s  psychiatrickou nemocni-
cí Kroměříž, která se zakládá na uzavření Smlouvy 
o  spolupráci. Pracovníci služby vyjíždějí v pravidel-
ných termínech na různá oddělení, navazují kontak-
ty s  pacienty, mapují jejich potřeby, navazují spo-
lupráci s  dlouhodobě hospitalizovanými pacienty. 
Celkem jsme navštívili 32 pacientů.
V rámci spolupráce probíhaly tzv. virtuální týmy, na 
kterých se setkávají pracovníci komunitních služeb 
s personálem nemocnice a spolupracují při řešení si-
tuace pacientů. Naše organizace byla zastoupena 
organizací Camino ze Vsetína, která pro nás byla 

prodlouženou rukou. Pravidelně jsme si s nimi vymě-
ňovali informace v  rámci tzv. gatekeepingu. Vše 
v kontextu Reformy péče o duševní zdraví, která je 
pro nás nyní i do budoucna velkou výzvou.

Zdravotníci
Naše druhé pracoviště na poliklinice (Letenská 1183, 
Rožnov p. R.) posílilo naši provázanost a spolupráci 
se zdravotními službami.  S místními odborníky (psy-
chiatři, psychologové, obvodní lékaři a další) jsme 
spolupracovali při řešení konkrétních, individuálních 
životních situací klientů. Dařilo se, právě na dopo-
ručení místních odborníků, navazovat kontakt s no-
vými lidmi, kteří se ocitli vlivem nemoci v  sociálně 
nepříznivé situaci. Zvýšila se dostupnost služby také 
pro širokou veřejnost.

Rodinní příslušníci, opatrovníci obcí, širší sociální síť 
klienta
Spolupráce probíhala dle aktuální potřeby klientů. 
Našim cílem bylo zapojovat v  maximální možné 
míře další  osoby z podpůrné sítě nebo komunity kli-
enta do procesu rehabilitace. Spolupracovali jsme 
například s  veřejným opatrovníkem města Rožnov 
p. R. v situaci klientky, která byla několik let hospitali-
zovaná v psychiatrické nemocnici. Po dlouhé době 
klientka mohla absolvovat dovolenku v  domácím 
prostředí, kdy jsme poskytli potřebný doprovod 
a podporu. Docílit souladu v poskytování podpory 
nebylo jednoduché – vytíženost opatrovníka, odliš-
ný náhled na situaci, vzdálenost psychiatrické ne-
mocnice. I přes průvodní komplikace je výsledkem 
účelně poskytnutá podpora, která klientce umožni-
la úplný návrat do domácího prostředí. 

Zaměstnavatelé
Máme velkou radost z toho, že 50% našich  klientů 
má pracovní uplatnění mj. také díky úspěšně navá-
zané spolupráci se Sušírnou zpod Radhošťa, která 
funguje jako chráněná dílna. Za Iskérku musíme 
ocenit, že spolupráce s  T-klubem a  římsko-katolic-
kou farností pokračuje a vzkvétá. Galerie Kostnice 
nabídla sezónní pracovní příležitost 8 lidem. 
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Asociace komunitních služeb

Jako člen Asociace komunitních služeb jsme se 
zúčastnili setkání ředitelů a  vedoucích pracovníků 
organizací. Jsme aktivně zapojeni do dvou pracov-
ních skupin, do pracovní skupiny peerů a do pra-
covní skupiny pro terénní týmy a multidisciplinaritu. 
Ve skupině peerů máme zástupce od roku 2021. 
Mezi hlavní témata této skupiny patří:
-  Systematizace vzdělávání
-  Aktivní pomoc peerům osamělým v organizaci
-  Peerovská „nezávislá“ komunita – organizace
-  Psychické zhoršení, ztráta práce – jak ošetřit – 

nejlépe peeři sobě, ale jak ošetřit  v organizacích, 
zejména necentralizovaných

-  Národní akční plán – aktivní zapojení pracovní 
skupiny za AKS

Pracovní skupina pro terénní týmy a multidisciplina-
ritu se v uplynulém roce věnovala tématům, v da-
nou chvíli velmi aktuálním, a sice zdražování energií 
a s tímto spjatým příspěvkem na bydlení, změnami 
v jeho přiznání a výplatě, dále problematice Milos-
tivého léta, diskutovalo se také o výrocích politiků, 
které by měly přímý dopad na cílovou skupinu – 
např. vyjádření o snižování podpory v nezaměstna-
nosti. Čas byl věnován také plánování programu 
2denního setkání pracovní skupiny v Praze, bohužel 
nakonec bylo zrušeno.

Dny sociálních služeb

U příležitosti Dnů sociálních služeb jsme se zúčastni-
li „Setkání poskytovatelů sociálních služeb,“ které 
proběhlo dne 6. 9. 2022 v  obřadní síni Městského 
úřadu v Rožnově pod Radhoštěm. Setkání proběhlo 
v příjemné atmosféře. Zástupci jednotlivých organi-
zací sdělili, s čím se v uplynulém roce potýkali, jaká 
je potkala pozitiva, ale také negativa při poskytová-
ní služby. Další akcí byl „Jarmark neziskových orga-
nizací v sociální oblasti,“ který se konal  7. 9. 2022 na 
Masarykově náměstí v  Rožnově pod Radhoštěm. 
Široká veřejnost tak měla opět příležitost dozvědět 
se více o  jednotlivých službách. Naše organizace 
představila výrobky z rehabilitačních dílen. Návštěv-
níci jarmarku získali informace o námi poskytované 
službě, měli možnost diskutovat, klást otázky. Na 
pódiu jsme měli příležitost představit naši organiza-
ci a službu Iskérka - sociální rehabilitace pro osoby 
s duševním onemocněním. Jarmark doprovázel kul-
turní program organizovaný městem Rožnov, který 
byl rozmanitý a bohatý.

Adopce na dálku

Od ledna 2008 podporujeme vzdělávání a studium 
Aishwaryi z  Indie, ze státu Karnataka. Nyní studuje 
na obchodní škole a dosáhla věku 19 let. Studium 
se jí dařilo, v  každém dopise nám vyjadřuje svůj 
vděk za podporu, která jí umožňuje realizovat svůj 
sen o lepší budoucnosti. V průběhu roku probíhala 
čilá korespondence, do které byli zapojeni jak kli-
enti služby, tak pracovníci.  Aishwarya je vděčná 
za podporu, ke které se před 15 lety klienti Iskérky 
společně rozhodli.  Podpora ve výši 4 900 Kč je rea-
lizována prostřednictvím Arcidiecézní charity Praha 
- http://praha.charita.cz/

Poděkování
slovy Aishwaryi:
„Nicméně mu-
sím říct, že jste 
jedni z mých nej-
větších podpo-
rovatelů. Vždy 
mi dodáváte 
odvahu, abych 
následovala své 
sny. Z  celého 
srdce mě těší, 
že jste součás-
tí mého života. 
S  Boží pomocí, 
si snad budeme 
moci popřát na-
vzájem tyto slo-
va ještě mnoho 
dalších let. Mé 
požehnání je 
vždy s vámi.“
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Statistika sociální rehabilitace

Územní působnost služby Iskérka – sociální rehabi-
litace se vztahuje na správní obvody obcí s rozší-
řenou působností Rožnov p. R., Valašské Meziříčí, 
Vsetín. Dále je platná rozšířená působnost pro ob-
last Moravskoslezského kraje, správní obvod obce 
s rozšířenou působností Frenštát pod Radhoštěm.

Statistika v číslech:
Celkový počet klientů: 67
Noví klienti: 15

Počet klientů podle věku:
16 – 18 let: 1 
18 – 26 let: 3
27 – 64 let: 59
65 – 80 let: 4

Počet klientů podle místa bydliště:
ORP Rožnov pod Radhoštěm: 56
ORP Valašskomeziříčsko-Kelečsko: 6
ORP Vsetín: 1
Další ORP: 4

Klienti podle pohlaví:
Muži: 27
Ženy: 40

Celkový počet hodin poskytnutých 
intervencí pracovníky: 6170,34
Klienti, kteří ukončili spolupráci, a došlo ke 
splnění účelu služby: 13

Příklady dobré praxe

Klient – pan L.
S panem L. jsme navázali kontakt v Kroměříži, kde 
čerpal podporu pobytové sociální rehabilitace 
Zahrada. Jeho přáním bylo najít si práci po ná-
vratu domů, získat nové sociální vazby a  žít běž-
ným životem.
Po návratu domů začal L. pravidelně docházet 
na plánované schůzky s  klíčovým pracovníkem, 
společně si povídali o  jeho přáních, potřebách, 
cílech. Společně naplánovali postupné kroky. 
Schůzky byly následně zaměřené na hledání 
vhodného zaměstnání, posilování kompetencí 
spojených s  administrativní stránkou věci. Pro-
běhly tak nácviky ve vyhledávání pracovních 
příležitostí na počítači, založení emailové adresy, 

tvorba životopisu. Následoval nácvik komunika-
ce s potenciálními zaměstnavateli. Důležitá byla 
podpora a  motivace klienta v  průběhu celého 
procesu. Pro získání nových sociálních vazeb se 
klient účastnil skupinových aktivit. 
Díky poskytnuté podpoře služby se klientovi 
podařilo úspěšně nastoupit do zaměstnání. Do 
zaměstnání dojíždí autobusem a  i  přes prvotní 
obavy to zvládá samostatně velmi dobře. Získá-
ní zaměstnání naplnilo jeho potřebu sociálního 
kontaktu i smysluplného naplnění režimu dne. 
Došlo k  ukončení služby – klient je spokojený – 
má stabilizovaný psychický stav, dochází pravi-
delně ke svému lékaři, má zaměstnání, sociální 
vazby, dobré a stabilní rodinné zázemí.
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AUTORSKÁ TVORBA

IVETA PORUBOVÁ

PETRA JURIKOVÁ

Vím, že smutku máš teď dost,
K jiné se teď upínáš pro radost.

Pořád mám tě ráda,
Prosím, neukazuj mi záda.

Brouček to zvládne,
Mezi námi je to zrádné.

Mám tě ráda z celého srdce svého,
A tak chci nahlédnout do snu tvého,

Přeji ti jen samé štěstí,
Které ať tě nikdy neopustí.
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AUTORSKÁ TVORBA

PETRA JURIKOVÁ
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AUTORSKÁ TVORBA

DANIKA FIEDLEROVÁ
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TÝDNY PRO DUŠEVNÍ ZDRAVÍ (TDZ)

16. ročník Týdnů pro duševní zdraví (TDZ) jsme 
zahájili besedou s  MUDr. Barborou Krnáčovou 
„Psychiatr, kterého baví život a lidi“. Rožnovská 
psychiatryně seznámila přítomné s tím, jak pro-
bíhá návštěva u psychiatra, co lze od návštěvy 
očekávat, jak může odborník pomoci.
Empatická, zkušená a  erudovaná lékařka 
MUDr. Veronikou Mikolajková sdílela zkušenosti 
ze své praxe v paliativní ambulanci. Velmi cit-
livým způsobem představila cílovou skupinu, 
možnosti léčby a  spolupráci s  dalšími odbor-
níky. S  tímto životně těžkým tématem „Jak se 
vyrovnat s  odcházením blízkého člověka“ se 
vypořádala s velkou profesionalitou a lidskostí. 
Ukázala, že má hluboké znalosti a  zkušenos-
ti v  oblasti paliativní péče a  psychologické 
podpory. Přednáška byla plná praktických rad 
a  příkladů, které mohou pomoci lidem v  těž-
kých situacích.
O tom, že nohy nás nesou celý život, a že jsou 
důležité pro naše fungování, tak nějak víme. Te-
prve když nastane problém, pocítíme, jak moc 
jsme na nohy zapomněli. Nohy jsou našimi spo-
lečníky na cestách životem a  měli bychom si 
je hýčkat a chránit jako naše největší poklady. 
Pohybový worskhop s Ivanou Pernickou „Nohy 
jsou naše základna“ přinesl mnoho užitečných 
informací, praktických ukázek a rad o tom, jaký 
vliv mají naše chodidla na naše fungování, jak 
si správným postojem a chůzí můžeme ulevit od 
bolesti. 
Naši poslední hosté, ředitel Psychiatrické ne-
mocnice Kroměříž Mgr. Pavel Polák a  mladá 
progresivní lékařka psychiatrie MUDr. Hana 
Miháľová, seznámili přítomné s tím, jak probíhá 
léčba, jaké novinky jsou v rámci Reformy péče 
o duševní zdraví zaváděny v rámci hospitaliza-
ce, jaké plány má nemocnice do budoucna.

Všechny aktivity byly realizovány v sídle organi-
zace na Chodské 534, 75661 Rožnov p. R.,  pro-
běhly prezenčně, byly pořízeny videozáznamy 
a fotografie.

Uspořádáním akce jsme se připojili k  celore-
publikovým  TDZ. Vysoká účast a aktivní kladení 
dotazů nás opětovně utvrdilo v důležitosti kaž-
doročního konání této aktivity. Věříme, že  kon-
tinuální a  systematická osvěta je důležitá, po-
kud chceme měnit postoje veřejnosti k  lidem 
s  duševním onemocněním a  chceme přispět 
k časnému vyhledání odborné pomoci.
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Hospodaření Iskérka o.p.s. v roce 2022 bylo uza-
vřeno s   hospodářským výsledkem 733,96 Kč 
z čehož je patrné, že hospodaření bylo vyrovnané 
a čerpané náklady  byly v souladu s příjmy (vý-
nosy) společnosti.

V  oblasti výnosů byly do hospodaření zapojeny 
výnosy z dotací v celkové výši 4.523  tis. Kč, příjmy 
z darů ve výši 314  tis. Kč, příjmy z tržeb za vlastní 
výrobky a služby ve výši  42 tis. Kč a ostatní příjmy 
ve výši 5 tis. Kč. Částky zahrnuté ve výnosech re-
spektují přímou časovou souvislost mezi čerpaný-
mi náklady a jejich zdroji krytí. To značí, že zde ne-
jsou zohledněny částky dotací obdržené v  roce 
2022, které se vztahují  k  předcházejícím účetním 
obdobím. 
Souhrnný přehled dotací  obdržených v roce 2022 
je uveden níže.
Dalším zdrojem krytí nákladů jsou dary fyzických 
a právnických osob. Také zde je rovněž  účtováno 
v časové souvislosti s čerpanými náklady. V roce 
2022 bylo do výnosů zapojeno cca 314 tis. Kč z ob-
držených darů, nevyčerpaný objem poskytnutých 
darů  v částce 110 tis. Kč byl převeden do fondu 
organizace a bude využit k financování  činnosti 
v následujících obdobích.  Přehled poskytnutých 
darů a dárců je uveden níže.
Hlavním zdrojem příjmů (výnosů) v roce 2022 byly 
prostředky poskytnuté z  rozpočtu Zlínského kraje 
z programu Zajištění dostupnosti sociálních služeb 
na území Zlínského kraje pro rok 2022. V rámci to-
hoto programu společnost obdržela dotaci v ob-
jemu 3.250.098 Kč. Tato částka byla v plné výši po-
užita na krytí provozních výdajů společnosti.
Zlínským krajem byla dále společnosti poskytnuta 
dotace z Programu pro sociální služby na území 
Zlínského kraje ve výši 255.200 Kč. Tato částka 
byla určena na pokrytí  chybějících prostředků na 
úhradu osobních nákladů zaměstnanců společ-
nosti. 
V  roce 2022 byla  proplacením výdajů  v  část-
ce 431.023 Kč vynaložených 2021ukončena   II. 
etapa projektu MMR ČR – Obnova a  zkvalitnění 
zázemí pro poskytování sociální služby-II. V rámci 
tohoto projektu bylo pořízeno vybavení IT techno-
logiemi v celkové výši 499 tis. Kč, z toho 172 tis. Kč 
představují výdaje investičního charakteru a 327 
tis. Kč  výdaje neinvestiční (použité zejména na 
pořízení drobného majetku). 

V roce  2022 bylo pokračováno v  realizaci  pro-
jektu vyhlášeného  MPSV ČR v rámci Operačního 
programu  Zaměstnanost – Zvýšení dostupnosti 
soc. služby a  rozšíření kapacity Iskérka – sociální 

rehabilitace – tento projekt je v plné výši způsobi-
lých výdajů kryt dotačními prostředky. Vlastní pro-
jekt byl realizován v období let 2021 – 2022 zříze-
ním a provozováním nového pracoviště v budově 
městské polikliniky v Rožnově pod Radhoštěm.
V  roce 2022 obdržela společnost dotační pro-
středky v celkové výši 769.820 Kč,  v  témže roce 
bylo na projekt vynaloženo cca 782 tis. Kč.  Pro-
jekt byl  financován zálohově, konečné vypořá-
dání bude provedeno oproti poskytnuté záloze 
z roku 2020.  

Dále byly do příjmů (výnosů) společnosti zapojeny 
i příjmy z dotací poskytnutých Sdružením Mikrore-
gion Rožnovsko v celkové výši 220.000 Kč. Z  této 
částky bylo 207 tis. Kč použito na dofinancování 
výdajů spojených s poskytováním  sociální služby 
na území obcí sdružených v Mikroregionu Rožnov-
sko  a 13 tis. Kč  na výdaje spojené s realizací akce 
Týdny duševního zdraví. 
K  dofinancování výdajů spojených s  poskytová-
ním služby sociální rehabilitace pro občany města 
Valašské Meziříčí poskytlo město  Valašské Meziříčí  
ze svého rozpočtu částku 20 tis. Kč, která byla rov-
něž zahrnuta do výnosů společnosti.

Vyúčtování poskytnutých dotací za rok 2022 bylo 
provedeno v řádných termínech dle požadavků 
poskytovatelů dotací.

Program zajištění dostupnosti 
sociálních služeb na území 
Zlínského kraje pro rok 2022 

Finanční podpora ve výši 3.250.098  Kč byla urče-
na na úhradu způsobilých nákladů v souvislosti
s poskytováním základních činností sociální služby 
stanovených zákonem o sociálních službách
pro příslušný druh a formu sociální služby poskyto-
vané na území kraje nebo pro občany kraje, kte-
ré prokazatelně vznikly v období od 1. 1. 2022 do 
31. 12. 2022.  Finanční podpora byla poskytnuta  
v květnu ve výši 2.901.450 Kč. V rámci výzvy Zlín-
ského kraje společnost podala žádost na poskyt-
nutí  další dotace na dofinancování nákladů roku 
2022, v rámci této výzvy byla v  listopadu poskyt-
nuta částka ve výši 356.640 Kč.
Po ukončení roku bylo podaným vyúčtováním 
prokázáno její plné vyčerpání na krytí uznatel-
ných provozních výdajů.
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SOUHRNNÝ PŘEHLED POSKYTNUTÝCH (OBDRŽENÝCH) DOTACÍ
V ROCE 2022

Subjekt Částka v tis. Kč

Zlínský kraj – Zajištění dostupnosti soc. služeb na území Zlínského 
kraje v roce 2022

3 250

Sdružení Mikroregion Rožnovsko – pro soc. služby 207

Dotace MPSV – ČR – Zvýšení dostupnosti sociální služby a rozšíření 
kapacity Iskérka - sociální rehabilitace  

770

Město Valašské Meziříčí 20

Sdružení Mikroregion Rožnovsko – akce  TDZ 13

Dotace MMR ČR – Obnova a zkvalitnění zázemí pro poskytování 
sociální služby - II. – I. Etapa - žádost o platbu 2021

431

Dotace ZK – Program pro soc. služby Zlínského kraje 255

Celkem 4 628

Dotace z rozpočtu 
Sdružení Mikroregion Rožnovsko

Provozní  dotace ve výši 207.000 Kč byla  určena 
k částečnému  krytí uznatelných nákladů nepokry-
tých dotací Zlínského kraje, které vznikly v souvis-
losti s  poskytováním sociální služby na území mi-
kroregionu nebo prokazatelně pro občany obcí, 
které jsou členy Sdružení Mikroregionu Rožnovsko. 
Dotace byla poskytnuta na základě Pověření 
k  poskytování služeb obecného hospodářského 
zájmu.

Dotace z rozpočtu Sdružení
Mikroregion Rožnovsko - TDZ

Finanční dotace ve výši 13. 000 Kč byla určena na 
projekt „Týdny pro duševní zdraví“ (TDZ), jehož cí-
lem je zprostředkovávat široké veřejnosti informa-
ce o duševním zdraví, duševních nemocech a při-
spívat ke zlepšení postoje k duševně nemocným, 
snižovat stigmatizaci nemocných, jejich blízkých 
a celého oboru péče o duši. Programy probíhaly 
v Rožnově p. R. v září a v říjnu roku 2022. Uspořá-
dáním akce jsme se připojili k celorepublikové akci 
Týdny pro duševní zdraví. 
Na výdajích spojených s  akcí Týdny  duševního 
zdraví se z vlastních zdrojů podílela společnost Is-
kérka částkou cca 13.tis. Kč.

Dotace z rozpočtu města
Valašské Meziříčí pro rok  2022

Finanční dotace ve výši 20. 000 Kč byla určena 
k  částečnému  krytí uznatelných nákladů nepo-
krytých dotací Zlínského kraje, které vznikly v sou-
vislosti s poskytováním sociální služby pro občany 
města Valašské Meziříčí.
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Dotace poskytnuté MPSV ČR

Zvýšení dostupnosti sociální služby a rozšíření 
kapacity Iskérka - sociální rehabilitace
Cílem projektu realizovaného v  období let  
2021 – 2022  je  prostřednictvím sociální služby 
napomoci k  větší provázanosti zdravotní a  soci-
ální péče v  kontextu probíhající Reformy péče 
o  duševní zdraví na území  obcí sdružených  
v MAS Rožnovsko z. s.

Celkové plánované výdaje projektu 1 716 315  Kč 
termín realizace projektu  1. 1. 2021 – 31. 12. 2022               

V  roce 2022 byla  na způsobilé výdaje vynalože-
né  v  II. pololetí roku 2021 poskytnuta částka ve 
výši 381.410 Kč. Na krytí výdajů vy naložených 
v  I. pololetí roku 2022 byla poskytnuta částka ve 
výši 388.410  Kč. Dále bylo podáno vyúčtování  
způsobilých výdajů v  II. pololetí roku 2022 ve výši 
452.218  Kč. Tato částka bude vypořádána na 
vrub v  roce 2020 zálohově přijaté částky ve výši 
514.895 Kč.

Dotace poskytnutá MMR ČR

Obnova a zkvalitnění zázemí pro poskytování 
sociální služby - II.
Cílem projektu je zvýšení kvality poskytované so-
ciální služby pro danou cílovou skupinu (osoby se 
zdravotním postižením, osoby s chronickým dušev-
ním onemocněním a  osoby sociálně vyloučené 
či ohrožené sociálním vyloučením). Prostředkem 
k zajištění cíle bylo i zakoupení nového automobilu 
za účelem efektivnějšího, pružnějšího a kvalitnější-
ho poskytování terénní služby sociální rehabilitace. 
Ke zkvalitnění poskytované služby dochází i dovy-
bavením IT technologií a  IT doplňků pro zaměst-
nance i klienty služby. 

I.  Etapa projektu – pořízení osobního automobilu 
a externí navigace 486 000,00 Kč 

– realizováno v roce 2020
poskytnutá dotace 461 499,55 Kč   

II. Etapa projektu – pořízení  IT vybavení
  499 108,00 Kč 
– realizováno v roce 2021
poskytnutá dotace  431.023,36 Kč 

HOSPODAŘENÍ ORGANIZACE

SOUHRNNÝ PŘEHLED  PŘIJATÝCH 
DARŮ  OD PRÁVNICKÝCH 
A FYZICKÝCH OSOB V ROCE 2022

Dárci – fyzické osoby Výše daru v Kč

anonymní dárce 500

Ing. Marek Striček 6 000

Jaroslav Dohnal 100 000

Radim Kovář 1 000

Michal Šulgan 1100

MUDr. Hana Miháľová 1 800

Ivana Pernická 2 550

dar zaměstnanců Robe Ligh-
ting. S.r.o.

3 806

Marie Trlicová 2 000

Šárka Vránová 400

Výtěžek adventního koncertu 29 768

Charitativní kasičky 17 920

Celkem 168 844

Dárci – právnické osoby Výše daru v Kč

APRI s.r.o. 10 000

COMET Systém s.r.o. 20 000

CS Cabot spol.  s r.o. 7 500

Deza a.s. 25 000

Elong Elektro Rožnov s.r.o. 15 000

HP Tronic s.r.o. 20 000

I3 Consultans s.r.o. 15 000

Inovative Senzor Technology 
s.r.o.

10 000

JTO Systém s.r.o. 10 000

ON Semiconductor Czech 
Republic s.r.o.

22 780

Robe Lighting s.r.o. 60 000

SPEDOS Servis s.r.o. 10 000

TKR Jašek s.r.o. 15 000

Z-Group bus a.s. 15 000

Celkem 255 280
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